

Поделки на участке

Я очень люблю делать поделки своими руками, поэтому для любимой малышей хочется каждый раз сделать что - то приятное. Я делаю сказочных персонажи, а также игровые и декоративные сооружения из пластиковых бутылок, деревянных пней, брусков и всего, что попадает на глаза. Приятно смотреть на лица детей, когда они видят что - то новое, они сразу спрашивают меня, откуда это появилось. А я всегда предлагаю им пофантазировать и подумать, возможно придумать целую историю появления того или иного экспоната на нашем участке. Если появляется какое - то новое животное, то мы узнаём всё о нем: где живёт, чем питается, как добывает себе корм, с кем может дружить и т.д.; придумываем сказки, рисуем само животное и его друзей, находим книги, читаем вместе и прочее.

Вот некоторые экспонаты нашего участка:





